

各 位

上場会社名 MICS化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 大塚茂樹

(コード番号: 7899 IASDAQ)

問合せ先 管理部長 原川剛一郎

(TEL 0561-39-1211)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等に関するお知らせ

当社は、2020年4月30日時点において公益財団法人財務会計基準機構へと加入していないため、株式会社東京証券取引所の定める上場規程第409条の2に基づき、公益財団法人財務会計基準機構への加入 状況及び加入に関する考え方等について、以下のとおりお知らせいたします。

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、直前事業年度末日である2020年4月30日現在において、公益財団法人財務会計基準機構へ加入しておりません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、公正性、透明性のある開示の重要性が増すなか、会計基準の内容又は変更を適切に把握し、的確に対応していくことは重要な課題であると認識しております。現状におきましては、会計の専門家からの指導や情報の共有、並びに、各種団体が主催するセミナーへの参加、専門書等の購読により、会計基準の変更等への的確な対応に努めております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に関する考え方

当社は、経費削減を実施すべき厳しい競争環境のなかで費用対効果等も考慮したうえで、公益財団法 人財務会計基準機構への加入を引き続き検討してまいります。

以上